HAWKING

1.

Minek az évforduldjan sziiletett Stephen Hawking?
a. all. vilaghdboru évfordulojan
b. Galilei halalanak évforduldja
c. Einstein sziiletésének évforduldja
Miért okozott nehézséget a fiatal Stephen megértése?
a. tal gyorsan beszélt
b. rettentéen dadogott
C. nem szoélalt meg
Melyik egyetemen tanult?

a. Oxford
b. Cambridge
c. Harvard

Milyen balesetet szenvedett az egyetemen?

a. lelokték a lelatorol

b. egy verekedés kapcsan megsériilt a feje

C. leesett a Iépcson

Mi tortént Stephennel élete legsotétebb idején, amikor szembesiilt a betegségével?
a. talalkozott egy lannyal

b. felajanlottak neki egy kutatast az egyetemen

c. hatalmas vagyont 6rokolt

23 évesen megndsiilt, majd hamarosan apa lett. Hany gyermeke sziiletett?

a. 1

b. 2

c. 3

37 éves korara betegsége aggasztd méreteket 6ltott. Mar a hozza kozel allok sem
értették, amit mondott és motoros székbe keriilt. Mindezek ellenére milyen allast
kapott Cambridge-ben?

a. tudomanyok doktora

b. Lucas-professzora

c. Mitchell PDA

Hany tagu egyenletet tudott lediktalni emlekezetbol?

a. 40
b. 50
c. 60
Az 1d0 rovid torténete c. miivét hany nyelvre forditottak le?
a. 15
b. 30
c. 32

10. Milyen felirat volt irodaja ajtajan?

a. Kérem ne zavarjanak, alkotok!
b. Huzzatok a mindenségbe!
c. Csendet kériink, a fonok alszik!



